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На запит від 13.02.2024 б/н, який надійшов до Держстату 14.02.2024 
(вх. № ЗПІ/А-349-24) листом Міністерства соціальної політики від 13.02.2024 
№ 57/0/98-24/314, у межах повноважень повідомляємо.

Згідно із Законом України "Про офіційну статистику", органи державної 
статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної державної 
статистичної інформації (далі – статистична інформація) відповідно до 
статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, в розрізі та 
в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень 
(далі – план) на відповідний рік.

Відповідно до плану та Методологічних положень державного 
статистичного спостереження "Чисельність та природний рух населення", 
затверджених наказом Держстату від 31.05.2022 № 126 (доступні за посиланням: 
https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2022/126/126_ 2022.pdf), статистична інформація 
про чисельність постійного населення формується, зокрема, на основі 
адміністративних даних територіальних органів Міністерства юстиції щодо 
державної реєстрації народження та смерті, а також органів реєстрації щодо 
зміни місця проживання.

Разом із тим інформуємо, що, ураховуючи ситуацію, що склалася у зв’язку 
з військовою агресією російської федерації проти України, згідно з 
положеннями Закону України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності 
та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" (далі – Закон) 
та постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.2022 № 263 "Деякі питання 
забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, 
електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів в умовах 
воєнного стану", отримання територіальними органами Держстату відповідних 
адміністративних даних у повному обсязі на цей час неможливо.

Зважаючи на вищезазначене, формування статистичної інформації про 
чисельність постійного населення (за оцінкою) по Україні за віком, починаючи 
з даних станом на 01.01.2023, призупинено.
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Органи державної статистики поновлять оприлюднення статистичної 
інформації щодо чисельності населення (за оцінкою) після завершення 
встановленого Законом терміну для подання статистичної та фінансової 
звітності. Відповідне оголошення для користувачів оприлюднено на 
офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) за посиланням: 
https://www.ukrstat.gov.ua/Noviny/new2022/zmist/news/koristuvachi.png.

Водночас надаємо в електронній формі підготовлений згідно із планом 
статистичний збірник "Розподіл постійного населення України за статтю та 
віком'' станом на 01.01.2022, який містить статистичну інформацію про 
розподіл чисельності постійного населення за однорічними віковими по 
Україні, на підставі якої можна розрахувати чисельність будь-якої вікової групи 
населення, розміщений на офіційному вебсайті Держстату в розділі 
"Статистична інформація"/"Публікації"/"Населення та міграція".

Додаток: файл "roz_nas_2022.xlsx".
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